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* ' k á é k Repülőbaleset 
Szentesen egy fóliasátorban 
landolt egy vitorlázógép, a 
pilóta csak könnyebben sérült. 

4. OLDAL 

KIVETÍTŐN a bank ban m y Szegedre hoznám... 
Arról faggattunk világjáró 
szegedieket, mit hoznának haza, 
városunkba. 
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A szabadtéri idei búcsúelőadását, a Bánk 
bánt óriásképernyőn is megnézhetik 
az érdeklődők az Aradi vértanúk terén. 
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CSALÁDI AUTÓ 
BARÁTI ÁRON 

Nálunk már 

Az utolsó 
forró napok 
jönnek 
Az afrikai eredetű szél mától 
kánikulai időjárást hoz Ma-
gyarországra. A nyár utolsó tá-
madása igen intenzív lesz, a 
hét végén akár 35 fokra is szá-
mí tha tunk . Vasárnaptól azon-
ban 8 fokkal visszaesik a hő-
mérséklet. 

A nyár utolsó rohama kezdő-
dik ma, mely ugyancsak a hét 
végéig tart, de annál intenzí-
vebb lesz: visszatér a júliusban 
heteken át tapasztalt kániku-
la. A melegedés már mától 
érezhető lesz, a hőmérő har-
minc fokot muta t . Péntektől 
vasárnapig pedig további in-
tenzív hőmérsékletemelkedés-
re kell számí tanunk, szomba-
ton és vasárnap akár 35 fok is 
lehet. 

Kiváló idő lesz tehát a stran-
dolásra. A szikrázó napsütést 
csak időnként zavarja majd meg 
kevés felhő, az afrikai eredetű 
déli szél pedig csak ritkán élén-
kül meg, de az is csak a meleg 
levegő utánpótlásáról gondosko-
dik majd. Augusztus végén 
egyébként nem ritka az ilyen 
meleg. A mostani hőhullám pél-
dául meg sem közelíti majd a 
térség melegrekordját, melyet 
2000. augusztus 20-án és 21-én 
regisztráltak. Tóth Tamás, a 
szegedi meteorológiai állomá-
son gyakorlatát töltő hallgató el-
mondta, akkor 41,7 fokot mér-
tek Szegeden. 

A most kezdődő kánikula ami-
lyen gyorsan jön, olyan gyorsan 
el is múlik. Vasárnap megérkezik 
a hidegfront, melynek hatására 
mintegy 8 fokkal esik majd visz-
sza a hőmérséklet. Elképzelhető 
tehát, hogy a mostani lesz a nyár 
utolsó nagy rohama, így aki élve-
zi a forróságot, most használja 
ki! 

T . K . 

A világbajnokságon részt vevő országok zászlói fölvonultak a Dóm tér színpadán. Középen a magyar lobogó Fotó: Karnok Csaba 

Klímával, ABS-szel, 2 légzsákkal, 
akár O F t befizetéstől az Öné lehet! 

HASZNALTAUTÓ-BESZÁM ITÁS 

Akció július 1-jétöl szeptember 30-ó 

Hovány Szeged Kft. 
Szeged, Algyői út 39. • Szalon: 62/556-300 

www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200 
Vegyes átlagfogyasztás: 4,8-7,7 1/100 km, C02-kibocsátás: 106-254 fykm. 

Augusztus 4-én névtelen sírba tették a július 29-én Tiszába fulladt szegedi lányt 

A Vajdaságban nyugszik Gabriella 

Nyolcvankét ország zászlaja lobogott a Dóm tér színpadán - Ma kezdődnek az előfutamok 

Megnyitották a kajak-kenu vébét 
Civilek 
a politikában 
Szegeden eddig négy civil szerve-
zet jelezte, hogy képviselőjelölte-
ket, illetve polgármesterjelöltet 
állít az őszi önkormányzati vá-
lasztásra. Érzik a választók szim-
pátiáját, de úgy vélik, a pártok 
előnyben vannak velük szemben. 

Bővebben az 5. odalon 

A visszaszámlálás befejeződött, tagadhatatlanul jelezve: elérkezett 
a 35. síkvízi kajak-kenu vb kezdete. légnap színvonalas ce-
remóniával nyitották meg az eseményt a szegedi Dóm téren. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Minden eddigi résztvevői rekor-
dot megdönt a szegedi, 35. síkví-
zi kajak-kenu világbajnokság. 
Ennek megfelelően igen nagy a 
nyüzsgés a Maty-éri olimpiai 
centrumban. A létesítményben 
ma reggel 8 órától - az ezerméte-
res előfutamokkal indul az ese-

mény - 82 ország 1200 sportoló-
ja küzd az érmekért. 

Ámult, bámult a külföldi, ami-
kor meglátta tegnap este a Dóm 
teret, amely méltó otthona volt a 
megnyitónak. Gundel Takács 
Gábor műsorvezető egyesével 
szólította be a nevező országok 
zászlóit hozó fiatalokat - a ma-
gyar lobogó kapta a legnagyobb 

A Vajdaságban augusztus 4-én névtelen 
sírba temették a szegedi Seres Gabriellát, 
aki hat nappal korábban a Laposon vízbe 
fulladt, és holttestét két nap múlva, a 
határ túloldalán vetette partra a Tisza. A 
családtagokat erről csak pár napja ér-
tesítették, ők még akkor is keresték a 14 
éves lányt. 

- Gabit július 29-én nyelte el a Tisza. Ki-
derült, hogy már két nappal később, 
31-én, a határ túloldalán, Martonosnál 
egy halász megtalálta a holttestét. De er-
ről csak augusztus 14-én értesítettek ben-
nünket - mondja remegő hangon Seres 
Gabriella édesapja, Seres Lajos. 

Az apát és élettársát, Marosvári György-
nét ezen a héten hétfőn hívták be a Szege-
di Rendőrkapitányságra a „lányuk ügyé-
ben". Tudták, azért kell bemenniük, mert 
megtalálták a szegedi Laposon július 
29-én játék közben elmerült gyermekü-
ket, aki unokatestvérével, nagynénje fel-
ügyelete alatt - tiltott helyen fürdött. 

Reménykedve léptek be a rendőrség épü-
letébe. Valami azt súgta nekik, hogy Gabi 
él, csak megsérült, ezért hívtak mentőt is a 
rendőrséghez. Kisvártatva azonban kide-
rült, hiába reménykedtek. Fényképeket tet-
tek eléjük, előtte elmondták nekik, hogy 
valószínűleg Szerbiában megtalálták a lá-
nyuk holttestét, a szerb rendőrök küldték a 
fotókat. Kérdezték, felismerik-e a lányukat. 

Folytatás a 3. oldalon 
Az elhunyt Seres Gabriella és a kanizsai temetőben lévő sírja. A kereszt felirata: N. N. (azaz: nomen nescio - ismeretlen) nő, és 
a holttest megtalálásának dátuma: 2006. július 31. Fotó: Frank Yvette 

tapsot - , miközben a Hair című 
musical ismert dallama szólt. A 
város nevében - a megbetegedett 
Botka László polgármester távol-
létében - Szentgyörgyi Pál alpol-
gármester köszöntötte a megje-
lenteket, majd Baráth Etelének, 
a hazai és Ulrich Feldhofnak, a 
Nemzetközi Kajak-kenu Szövet-
ség elnökének szavai tették hiva-
talossá a megnyitót. A ceremóni-
át gálaműsor követte, többek kö-
zött az Experidance táncegyüt-
tes, Szulák Andrea, a Fool Moon 

és a Szegedi Nemzeti Színház 
művészeivel. 

Jegyzetünk a 3., összeállításunk a 17. oldalon 
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